

Черетели Зураб

14.01.03.

ЦЕРЕТЕЛИ СПУСТИЛСЯ С ГОР



Буквально вчера президент Академии художеств Зураб Церетели вернулся с горнолыжного курорта в Австрийских Альпах. Правда, неясно, чем больше занимался художник-монументалист — катался на лыжах или рисовал.

Как оказалось, за неделю альпийского отдыха мастер выдал 32 графические работы. Но главное — новый проект — открытие филиала Музея современного искусства, на сей раз в Ермолаевском пе-реулке, рядом с Патриаршими прудами. Оно намечено на май, а реконструкция дома уже идет полным ходом. По словам президента Академии художеств, на трех этажах 4-этажного здания будут проходить исключительно выставки современных художников. В то время как в основном здании на Петровке пропишется постоянная экспозиция произведений XX века. «Я придумал для нашего филиала новую философию. Здесь будем показывать работы современников, новые имена», — так объяснил концепцию нового музея Церетели. Пока имена, с которых откроется новое выставочное пространство Москвы, окончательно не определены — «есть несколько предложений, но надо послушать еще и членов президиума». Зато известно, что весь верхний этаж филиала займет обширная библиотека по современному искусству, книги для которой уже закуплены.

Еще одна новость — совместный проект, который Церетели задумал осуществить вместе с председателем Госкомспорта Вячеславом Фетисовым. Это будет музей спорта и искусства. «Посмотришь здесь, в Альпах, на спортсменов, как они пластично двигаются, как гармоничны их тела, и сразу понимаешь, что эти два вида творчества очень близко стоят».

Марина ОВСОВА.

Московский Комсомольский Студент 2003 - 14 выпуск - 64.